
1 １年生 9 14.8%

2 ２年生 6 9.8%

3 ３年生 16 26.2%

4 ４年生 14 23.0%

5 ５年生 12 19.7%

6 ６年生 4 6.6%

回答合計 61 100.0%

1 週に５日以上 20 33.3%

2 週に３～４日 8 13.3%

3 週に１～２日 14 23.3%

4 月に数回 18 30.0%

5 はじめて 0 0.0%

回答合計 60 100.0%

1 楽しかった 44 72.1%

2 まあまあ楽しかった 9 14.8%

3 あまり楽しくなかった 1 1.6%

4 楽しくなかった 1 1.6%

5 わからない 6 9.8%

回答合計 61 100.0%

1 来たい 41 67.2%

2 まあまあ来たい 15 24.6%

3 あまり来たくない 1 1.6%

4 もう来ない 0 0.0%

5 わからない 4 6.6%

回答合計 61 100.0%

　平成  30年1月15日（月）から1月28日（日）にかけて、 ひばり児童館でアンケート調査を行いま
したところ、小学生のみなさんから61件もの回答をいただきました。ご協力、ありがとうございました。
　アンケート調査の結果は、次のとおりです。

        ひばり児童館アンケート（小学生用）　結果

しつもん １　あなたは何年生ですか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

しつもん ２　あなたは児童館をどれくらい利用していますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

しつもん ３　児童館に来てみてどうでしたか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

しつもん ４　児童館にまた来たいと思いますか。あてはまる番号に、「○」をつけてください。

自動販売機

飲食スペース

ゲーム

遊具（種類は何でもよい）

ブランコ

しつもん ５　児童館にあったらいいなと思う、遊具・おもちゃやイベントはありますか？

運動会のお疲れ会

トランポリン

お店

スイッチ

すべり台（ゴザ付）

デュエマ大会

ドッチビー

キックボード

雪合戦

開館時間を長くしてほしい

ボーリング

ジョーボー

ドンじゃら

頭を使うゲーム

先生の人気投票箱

小さい黒板

大食い大会

ベイブレード大会

パソコン

人気投票箱（おもちゃ、イベント）

レゴ

ベイブレード

デュエマ

髪の毛をきる会

ケーキを食べるイベント

C球

ゆりかご

シーソー

うんてい

西武ライオンズの選手を招待する

麻雀

人生ゲーム

おもちゃの鉄砲
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学年

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生
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週に１～２日, 
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月に数回, 

30.0%

はじめて, 0.0%
利用頻度

週に５日以上

週に３～４日

週に１～２日

月に数回

はじめて

楽しかった, 

72.1%

まあまあ楽し

かった, 14.8%

あまり楽しくな

かった, 1.6%

楽しくなかっ

た, 1.6%
わからない, 

9.8%
児童館の感想 楽しかった

まあまあ楽し

かった

あまり楽しくな

かった

楽しくなかった

わからない

来たい, 67.2%

まあまあ来た

い, 24.6%

あまり来たくな

い, 1.6%

もう来ない, 

0.0% わからない, 

6.6%

再来館に係る意向

来たい

まあまあ来たい

あまり来たくない

もう来ない

わからない


